

Зарождение династии

Педагогическая династия началась с моих прабабушки и прадедушки.



Абдюшева Зайнаб Салаховна

Зайнаб Салаховна в 1922 году начала обучаться в первом педагогическом техникуме в г.Чистополь. После его окончания, в 1927 году она вместе со своим мужем Хаджи Валиевичем, который на тот момент был действующим учителем математики, отправляются в Среднюю Азию на ликвидацию безграмотности населения. Это были самые тяжелые годы, так как басмачи не давали им



Салихов Хаджи Валиевич

В 1931 году они возвращаются на родину и продолжают свою педагогическую деятельность в Чистопольском районе:

- в Муслюмкинской образовательной школе;
- в Бахтинской образовательной школе;
- в Четырехдворской образовательной школе;

До ухода на фронт, Хаджи Валиевич работал директором школы и учителем математики в Бахтинской школе. Когда его призвали на фронт, то пост директора школы заняла его супруга, Зайнаб Салаховна, которая тоже работала в этой же школе учителем родного языка и литературы.



Салехова Фера Хаджиевна



Башаров Рашид Гусманович



Двоюродный брат Зайнаб Салаховны
Тумашев Гумар Галеевич с супругой
(профессор математики в Казанском
университете)

По стопам своих родителей пошла и старшая дочь Салехова Фера Хаджиевна. Она окончила Казанский университет, квалификация «учитель биологии и химии». По распределению уезжает в деревню Бизяки Менделеевского района. Там же она познакомилась со своим мужем Башаровым Рашидом Гусмановичем, который работал в той же деревне директором школы и по совместительству учителем русского языка и русской литературы.

По стопам своих бабушек и дедушек пошли и мои тётки



Галимова Эльмира Табрисовна училась в Набережночелнинском педагогическом училище с 1989 по 1991годы. После его окончания она поступила в Набережночелнинский педагогический институт, квалификация «учитель начальных классов» в 1992 году, окончив его с красным дипломом в 1996 году.

В 1991 году она начала свою педагогическую деятельность в среднеобразовательной школе № 1 г. Чистополя. В 1992 году перешла работать в основную образовательную школу № 6 на должность учителя начальных классов, где работает по настоящее время.



Гильмутдинова Гульнар Мидхатовна,

педагог системы дополнительного образования. Общий стаж 10 лет. Будучи педагогом, методистом и зав. отделом краеведения, сначала в Доме детско-юношеского туризма Вахитовского района г. Казани, затем ГДДТ им. А.Алиша и в ЦДЮТи Э «Простор» Ново-Савиновского района г. Казани готовила мероприятия историко - краеведческого характера районного и городского уровня, конкурсы краеведов, участвовала в жюри конкурсов краеведов, экскурсоводов, готовила индивидуально учеников и команды для участия в конкурсах.

*Я, Валиева Алина Валерьевна
продолжаю нашу педагогическую династию*



В детстве я очень хотела стать врачом скорой помощи, но судьба распорядилась иначе, и я поступила в Чистопольский педагогический колледж в 2010 году. В 2015 году окончив колледж, сразу же поступила в Елабужский педагогический институт.

Моя педагогическая деятельность началась в замечательном детском сад № 2 «Радуга» в 2018 году, где я и по сей день работаю воспитателем детей дошкольного возраста.